

路遇危险,他们选择挺身而出

“她是不是要自杀啊?快报警!”4月7日下午1时许,在青岛沈阳路劳务市场找活的几名工人发现:离地10余米高的杭鞍高架路旁的护栏上,坐着一个双腿悬空的女子。就在鞍山路派出所的民警赶往现场时,两个浑身沾满尘土的流浪汉从杭鞍高架路沈阳路入口冲上桥面,迎着快速驶来的车辆狂奔一公里,一把将女子从桥边拽回。

狂奔千米 流浪汉救下跳桥女



声音

@云南之南520: 为他们喝彩!

@报人黄一刚: 流浪的是他们的身体,清醒的是他们的心灵。

@洋洋leo: 人性的光辉不在财富的多少。

救人者王本正身后,冯金山还在劝说轻生女子珍惜生命

危险 女子疑似跳桥轻生

“有个女的要跳桥,被两个男的救下来了!”4月7日下午1点多,记者赶到沈阳路劳务市场旁边的杭鞍高架路的上桥口时,一名长发女子正捂着脸坐在地上,鞍山路派出所民警正在不断劝说她。“民警想帮她,可她不配合。”围观市民王先生告诉记者,就是这名女子当时坐在离地10余米的高架路边,所幸被及时救下,很可能是精神受了刺激。

“你家在哪儿?”两名民警俯下身询问,并表示愿意提供帮助。可该女子点上一支香烟后,除了告诉警方她姓李,连家庭住址和亲友电话都不愿提供。“你们看什么看?都给我滚!”女子看见周围围着20多名市民,开始大吼大叫。7日下午2点多,劝说了近一个小时后,由于女子始终不愿接受帮助,民警只得驾车一直跟在她身后,避免发生意外。

回忆 放下碗筷狂奔上桥

“是我和他把她拉下来的。”坐在地上的53岁昌乐男子王本正告诉记者,正在劝说女子的,是他41岁的老伙计、老家在河北景县的冯金山。“我俩当时在路边摊吃饭,摊主说桥上有个人好像要跳下来。”王本正回忆道,他和冯金山立刻放下碗筷,直接从沈阳路上桥口一路冲了过去。

“还好路上车不多,但车速太

快!”劝完女子后,冯金山告诉记者,回想起高架路上的车流,他有点后怕:“现在想想,万一没救成人自己反被撞了,实在不值。”但冯金山表示,他当时心里只有救人一个念头。

“她屁股就坐在栏杆上面不到10厘米,手扶着路灯杆。”冯金山回忆道,老哥俩一把握住了孩子的手臂将她拽回。

感动 两流浪汉挺身救人

“孩子,你还小,生命最重要。”在一名戴着深色帽子、穿着沾满灰尘的夹克衫的中年男子劝说下,女子的情绪慢慢稳定下来。“她受到刺激了,我先做做她的工作吧。”男子偷偷告诉身边的民警,随后继续劝说。

“就是这个戴帽子的男的,和他身边那个坐在地上的老伙计一

起把人救下来的。”报料市民杜先生回忆说,就在他拨打110报警前,两名中年男子已经开始从沈阳支路的上桥口,顺着车流朝女子狂奔。

“救她的两个人,都是睡在公园里的,原来看过我们打牌。”一名围观群众坦言,两名救人者都是流浪汉。 据《青岛晚报》

3楼阳台外,15米高处,他单手攀窗“悬空”足足3分钟,托起一名颈部卡在防盗网中的2岁男童。救人后,他翩然远去。4月8日,这位东莞“托举哥”终于现身:他名叫赖良伟,今年20岁,来自江西。东莞警方正式为他申报见义勇为为奖。

徒手爬3楼救男童

这是赖良伟经历过的“最漫长的3分钟”。当日下午3时多,他经过黄江板湖东路,看见一栋出租楼下人头涌涌,走近看时,他吓了一跳:3楼阳台外,一名男童的脖子被卡在防盗网两根钢筋中间,整个身体已悬空,脸憋得发紫,手脚乱舞。

出租楼侧墙上有根光溜溜的硬塑料排水管,赖良伟灵机一动,手脚并用攀着水管往上爬。在众人的惊呼声中,他不到20秒钟就爬到了2楼阳台,抬头一摸,刚好够到男童的脚,但没法使力,还是不够高。破门而入的民警也在阳台上伸手够

到了男童的身体,也没法将其救出。

再上一层楼!赖良伟咬咬牙,两脚交互踩着2楼防盗网,小心翼翼将身子往上探。外墙是光滑的马赛克瓷片,他的手好几次打滑,终于,他徒手爬到3楼阳台外,右手紧紧抓着铁栏,左手揽住男童托起来。由于踩着的是一张薄铁皮,赖良伟不敢靠脚下承重,仅靠右手“出死力”吊在3楼防盗网上,几乎处于“悬空”。

这时,消防员开始用专业工具来撬着卡在男童脖子上的钢筋,他们还需要几分钟时间。赖良伟满头大汗,咬着牙坚持着。

徒手爬楼 “托举哥”单手救男童

3时27分,钢筋一点一点被撬开,救援人员从上面伸手托住了男童,赖良伟“交接”完毕,开始爬下楼。

孩子感恩认“干爹”

下楼后,气喘吁吁的赖良伟一头钻进旁边的小店,洗了手后就匆匆离开。等男童被救下来并检查证实身体无大碍后,家长刘先生才想起向“恩人”道谢,可惜已找不到人。

随后,黄江警方也开始寻找赖良伟,警方根据视频照截图印制了寻人告示。4月8日上午,经过警方一个多星期的寻找,赖良伟终于

“现身”。

“谢谢你救了我的孩子,要不是你,小孩就没命了!”4月8日中午,男童的父亲刘先生握着赖良伟的手,激动得连声道谢。赖良伟有些腼腆:“只是尽我自己的力而已。”

刘先生说,希望可以让孩子小祥认赖良伟做“干爹”,让孩子一辈子记住救命恩人,赖良伟高兴地同意了。

赖良伟是个“90后”,今年刚满20岁,高二时因为父亲生病家境不好便辍学打工,刚到东莞不到半个月,此前在湖北打工。

据《广州日报》

白酒塑化剂新标准 要大幅放宽

日前,中国食品工业协会透露,白酒塑化剂新标准将在两个月内出台,新标准的含量指标将有较大幅度放宽。我国将成为全球第一个出台酒类塑化剂标准的国家。

业内人士认为,此举与生乳新国标的降低一样,白酒行业的后续发展危机四伏。 综合

武汉地铁 把冠名权还给市民

在经历“周黑鸭·江汉路”站名风波后,武汉地铁将站台“冠名权”还给市民。武汉地铁集团日前公布在建的地铁4号线28个站点拟定站名,公开征求意见。

武汉地铁拟定四号线28个站名包括:汉阳火车站、首义路站、武昌火车站、洪山广场站、岳家嘴站、武汉火车站等。武汉地铁集团负责人说,这些站名是初步拟定的站名,最终将在征求市民意见后确定。

2012年11月,武汉名小吃“周黑鸭”冠名江汉路步行街地铁站一事引发争议,有人认为“周黑鸭”上站牌“很市井”“有伤大雅”。 据新华社

“最贵铁皮”突破9万元 上海“最严”措施 抑制车牌炒作

被戏称为“最贵铁皮”的上海车牌,拍卖价格连续十个月上涨,已突破9万元大关。除了刚性需求之外,不规范操作也使车牌有被人炒高之嫌。记者从上海市交通部门独家获悉,上海已制定了“史上最严”的措施,坚决抑制车牌价格过高过快上涨,杜绝车牌成为“投资品”。

据透露,上海决定出台四大举措遏制车牌拍卖价格过快上涨势头:临时增加额度,平抑短期需求激增;遏制投机炒作车牌,推出“新牌上新车”措施;针对二手车额度过户转让中存在的投机炒作问题,上海将加大二手车额度过户转让管理力度,坚决打击投机炒作;设置“警示价”机制,引导理性竞拍。

据透露,这些措施将从本月20日、上海市4月份车牌拍卖起推出实施,并且可根据新措施实施后的具体效果再进行后续调整,目标是让过快上涨的车牌价格“退烧”。

据新华社新媒体专电

美素佳儿:源于自家牧场,而非工厂

对奶粉而言,奶源地和对奶源的掌控力是非常关键的选择标准。

作为荷兰皇家菲仕兰坎皮纳乳品公司在大陆市场唯一正规授权销售的“美素佳儿”婴幼儿奶粉,其奶源全部来自荷兰的自家牧场,在很短的时间内通过冷链车运到工厂,保留更多天然营养素,更有利于幼小肠胃的消化吸收,因此美素佳儿在妈妈群中普遍具有“不上火、不便秘”的口碑。

美素佳儿的奶源纯净单一,所有

阶段奶粉的奶源都来自荷兰黄金奶源带的自家牧场。母公司“荷兰皇家菲仕兰坎皮纳”凭借140多年来的稳健品质和强大社会责任感,成为唯一获得荷兰“皇家”称号的乳品公司。

作为全球最大的合作型乳品公司之一,菲仕兰坎皮纳20,000名左右的会员农场主都是公司的股东,对牛奶的品质格外重视。奶农们世代传



承,从父辈手中学习奶牛饲养技术,同时肩负奶源提供者与公司股东的双重身份与责任,让我们有能力全程严格监控每个生产环节,确保奶粉安全稳定的品质。

美素佳儿的自家牧场拥有140多年世代传承的历史,会员农场主世代代用心守护纯种荷斯坦奶牛,他们爱护奶牛如同爱护自己的孩子,每一头牛都可以被实时监控与追溯,并享受动物福利。

阳光、牧场,优质黑麦草以及纯净水源,都保证了奶牛自由健康地成长,奶农们经常给奶牛做按摩、听音乐,还会定期请来注册兽医对奶牛进行全面体检。公司鼓励户外放牧,那些每天至少6小时、每年至少户外放牧120天以上的农场主会收到激励性的报酬,而独立的监

管机构会检查农场主是否真的在户外牧牛。

所有在中国大陆市场销售的“美素佳儿”奶粉都是罐装,100%在荷兰生产和包装,包括奶粉罐和罐上的中文说明,也都在荷兰制造。

采奶、运输、加工以及包装,从牧场到罐装,每一步都做到真正的荷兰制造,让我们有能力最大程度地保留牛奶新鲜天然的营养。从现在起,您就可以通过美素佳儿官网上的奶源追溯系统,亲眼见证每一罐美素佳儿奶粉“从牧场到罐装”所走过的传奇历程。